Ключ 

Итоговая работа за 3 класс            Вариант 1
1. Сравни.

6м 3 дм 8 см      648 см

85 дм 4 см = 8 м 54 см

2. Выполни действия.

820 – 189=631
435 + 278=713      

29 · 4=116     64 : 2=32
3. Масса 3 пачек печенья 450 г. Найди массу 5 таких пачек печенья.=75Ог
4. Длины сторон прямоугольника 6 дм и 12 дм. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.
Р= 36СМ      S=72ДМ2
5.На складе имеется 40 кг белой краски и столько же синей краски, в банках по 2 кг каждая. Сколько всего банок с белой и синей краской имеется на складе?
=40БАНОК
6.Выполни деление с остатком и сделай проверку.

45 : 6= 7(ост.3)   

62 : 4= 15(ост.2)     

80 : 19=4(ост.4)
Ключ 

Итоговая  работа за 3 класс Вариант 2
1. Сравни.

7  м 7 дм  =  770 см

23 дм 9 см    2 м 93 см

2. Выполни действия.

606 – 348= 258 
727 + 195= 922
43 · 6= 258   48 : 3=16
3. В двух банках 340 г джема, в обеих поровну. Сколько таких банок потребуется, чтобы так же разложить 850 г джема?
=5 БАНОК 
4. Длины сторон прямоугольника 14 м и 9 м. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

Р= 46СМ     S=126М2
﻿5.  В первый день собрали 350 кг моркови, а во второй 280 кг. Всю эту морковь разложили поровну в 9 мешков. Найди массу одного такого мешка с морковью.=70 КГ
 6.Выполни деление с остатком и сделай проверку.

32 : 7 =4(ост.4)       
58 : 3  = 19(ост.1)           

100 : 24= 4 (ост.4)       
Итоговая  работа за 3 класс            Вариант 1
1. Сравни.

6  м 3 дм 8 см  и   648 см

85 дм 4 см    и 8 м 54 см

2. Выполни действия.

820 – 189=       435 + 278=      

29 · 4=           64 : 2=
3. Масса 3 пачек печенья 450 г. Найди массу 5 таких пачек печенья.

4. Длины сторон прямоугольника 6 дм и 12 дм. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

5.На складе имеется 40 кг белой краски и столько же синей краски, в банках по 2 кг каждая. Сколько всего банок с белой и синей краской имеется на складе?
6.Выполни деление с остатком и сделай проверку.

45 : 6=      
 62 : 4=      

80 : 19=
Итоговая  работа за 3 класс Вариант 2
1. Сравни.

7  м 7 дм и 770 см

23 дм 9 см и 2 м 93 см

2. Выполни действия.

606 – 348=     727 + 195= 

43 · 6=      48 : 3=
3. В двух банках 340 г джема, в обеих поровну. Сколько таких банок потребуется, чтобы так же разложить 850 г джема?

4. Длины сторон прямоугольника 14 м и 9 м. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

﻿5.  В первый день собрали 350 кг моркови, а во второй 280 кг. Всю эту морковь разложили поровну в 9 мешков. Найди массу одного такого мешка с морковью.
 6.Выполни деление с остатком и сделай проверку.

32 : 7 =     
 58 : 3=       

100 : 24=
